

[Skip to main content](#)

r/homelab



Search in r/homelab

[Log In](#)

r/homelab • 1 yr. ago

anonhostpi



## VS Code Servers? Microsoft or Coder?

[Discussion](#)

I've recently discovered that Microsoft allows you to self-host [vscode.dev](https://vscode.dev):

- [Visual Studio Code Server \(Code Tunnel\)](#)

However, I have also discovered, it's not as popular as Coder's Code Server:

- [Home - code-server Docs \(coder.com\)](#)

Has anyone done a review comparing the 2? I imagine they are pretty similar experiences, but wondering if they have ever been compared?

From my understanding, there is only 3 major differences between the 2.

- Microsoft's Code Server is still in Preview

[Read more](#) ▾

11



21



Share

[Single comment thread](#)[See full discussion](#)

anonhostpi OP • 1y ago

I'll get around to that eventually. I don't have CI/CD implemented on my home network yet. It's planned, but not quite there.



1



Reply



worriedjacket • 1y ago

Ansible is super easy



2



Reply



anonhostpi OP • 1y ago • Edited 1y ago

Will keep that in mind. I'm working on my network stack right now, so I need something that *works* for me before moving on (DNS+DHCP+Proxies+Authentication).

My development stack is the next machine that is planned.

I don't expect my current stack to be the final iteration, just a starting point for my lab.

[Skip to main content](#)[Log In](#)

Personally, i'm much more keen to explore something when I can easily revert back to a known working state at any point with a `git reset HEAD~1`.

You do you though man

↑ 2 ↓ ○ Reply ...

⊕ 1 more reply

## New to Reddit?

Create your account and connect with a world of communities.



Continue with Google



Continue with Email



Continue With Phone Number

By continuing, you agree to our [User Agreement](#) and acknowledge that you understand the [Privacy Policy](#).

**JS** r/javascript • 3 yr. ago

### The VS Code Server

75 upvotes · 12 comments



**>\_** r/termux • 2 yr. ago

### Official VSCode Server with Termux terminal. Code anywhere using your phone!

69 upvotes · 38 comments



**r/** r/devops • 3 yr. ago

### Is code-server safe for work security wise

2 upvotes · 2 comments

**r/** r/Blazor • 2 yr. ago

### WASM vs Server - What to choose?

[Skip to main content](#)[Log In](#)

## What VS Code extensions do you actually enjoy/use

148 upvotes · 68 comments



r/homelab • 4 mo. ago

## What do you run on your servers?

50 upvotes · 183 comments



r/learnprogramming • 3 yr. ago

## I don't understand what server side programming really is

4 upvotes · 12 comments



r/homelab • 4 mo. ago

## Question: can i make my old pc a server?

6 upvotes · 27 comments



r/linuxquestions • 2 mo. ago

## IDE recommendations to work on remote server which is "NOT" vscode

1 upvote · 31 comments



r/learnprogramming • 1 mo. ago

## To all the programmers out there, VS Code or VS 2022?

22 upvotes · 63 comments



r/homelab • 1 yr. ago

## Could I link two computers together to form one server?

33 comments



r/homelab • 5 mo. ago

## Beginner to networking

42 upvotes · 9 comments



r/webdev • 2 yr. ago

## Setting up a project for Server and Client inside VS Code?

1 upvote · 9 comments

[Skip to main content](#)[Log In](#)

---

3 upvotes · 5 comments

 r/synology • 5 yr. ago

### SSH connection through VSCode

5 upvotes · 10 comments

---

 r/learnprogramming • 3 yr. ago

### Known discord servers for programming ?

3 upvotes · 2 comments

---

 r/sysadmin • 3 yr. ago

### Should Visual Studio ever be installed on a \*server\*?

1 upvote · 10 comments

---

 r/electronjs • 1 yr. ago

### Production B2C app? Code Signing?

4 upvotes · 27 comments

---

 r/sysadmin • 1 yr. ago

### Microsoft Sales Engineers? Microsoft Entra Private Access question

12 comments

---

 r/sysadmin • 1 yr. ago

### Microsoft Entra? Microsoft Intune? Microsoft SCCM?

9 comments


---

 r/nextjs • 1 yr. ago

### 'use-server' vs. 'server-only'?

12 upvotes · 12 comments


---

 r/LocalLLM • 1 yr. ago

### Best inference engine/server?

5 upvotes · 4 comments

---

 r/learnprogramming • 9 yr. ago



Log In

40 upvotes · 24 comments



r/homelab • 9 mo. ago

Does running a local CA server make sense?!

64 upvotes · 95 comments



r/homelab • 5 mo. ago

My first server



396 upvotes · 52 comments

Related discussions

Best Extensions for VS Code

Best Code Editor

TOP POSTS



Reddit

reReddit: Top posts of March 9, 2024



Reddit

reReddit: Top posts of March 2024



Reddit

reReddit: Top posts of 2024